XXEATA KPITHPIQN
AEIOAOT'HXHXY TOY MAOHTH

XTHN AATEBPA
(KE®AAAIO 20)



Ta kproijpra aé1026ynons mov akxolovhovy eivar eVOEIKTIKA.
O kalnyntis Exer ™ OVVATOTNTA OIAHUOPYPDOHS TOVS GE
eviaia Qéuata, emioyns 1 Tpomomoinons twv Osgudrwv,
avaioyo HE TIS OLOOKTIKES OVAYKES TOU GUYKEKPIUEVOD

TUUATOS 6T 0Tolo arevfvveTal.
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2yéoro Kprrypiov A&oioynons oo Mabyty

Aokt Evotnta:  Mipadikoi

OEMA 1o

1. Hwomrta x + (y - 1) i =3 + 4i 1oy0et av Ko povo ov

A.x=31y=5 B.x=3 ka1 y=4
I'x=3ny=4 A x=3 kuu y=5 E.x+y=7
. Avit=-1 ko [(i2)3]K = 1, 10t€ N WKpOHTEPN TN TOL BeTKOD axepaiov K
elvan
Al B.3 r.2 A. 6 E.5

. H gwcova «dbe pavtactikod apiBpov oto pryadikd eninedo Ppicketon Tavm
otV gubeia pe eElowon
A.y=x B.y=-x Iy=0

A.x=0 E. o¢ xapia and 116 TponyovEVEC.
. Av 1 edvo Tov pryadikod w = (x + 1)+ (y - 1) 1, X, y € R, 610 puryaduod
eminedo etvor 1 apyn TV a&GVeV, TOTE 0 Z = X + yi 1600ToL UE

A.1-1 B.-1+i r.-1-i A l+i E.2+2i

. Heklooon x>+ ax +5=0, o € R pmopei va éxet pila tov
A.-3+1 B.2-i r.1-i A.3-1 E.-3-1i

. Av |zl| = 3 ko1 z; = 4 + 31 101€ 1 pEYAADTEPT TIUN TOL |zl + 22| gtvan

A.5 B.8 r.o A. 12 E. 14
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7. Avz=3+yi, y € R, ko |z| =5, TOTE [ TN TOL Y Elvon

10.

A.5 B. /5 I.-4 A. 3 E.3

. H &&iomon |z-(1 +2i)| =4, z € C, maplotdvel 610 UIyadIKo emninedo KOKAO

ue
A. kévtpo (- 1, 2) kou axtiva 4 B. «évtpo (1, - 2) xar axtiva 2
I'. kévtpo (1, - 2) xou axriva 4 A. kévtpo (1, 2) kon aktiva 2

E. «évtpo (1, 2) xou axtiva 4

. O yeopetpkdg TOMOG TV EIKOVOV TOV HIyadikoy aplfpod z 6To Uiyadikod

eMinedo Yo TOV 0moio 1oyvEL |z - 2| = |Z - i| glvan

A. o0 dEovagy'y

B. n evbeia y = x

I'. 0 G&ovoc x'x

A. M pecoxkdBeTog Tov LBLYPAPOL TUHOTOS pe dKkpa Ta onpeia (2, 0) Kot
0, 1)

E. n pecokdBetog tov gubuypdupov tuRpatog pe akpa ta onpeia (0, 2) kot
(1,0

Mo to Ipmtedov dpioHa TOV UIYadKoD Z amd TIC TUPUKATM TPOTACELS OEV
glval oot N

A. To Arg (z) Bpioketat oto dtdotnua [0, 27)

B. To Arg (z) elvan n yovio Tov oynuoatilel n S10VOGHOTIKY 0KTIVO TOV Z GTO

Uyadiko eninedo pe tov aova x X Kot taipvel Tpég oto [0, 2m)

I'. Av Arg (z) = % 0 Z £yl TPAYLATIKO PEPOC {60 LE TO PAVTOCTIKO
A. Av Arg (z) = g 0 Z €ivol TPy LOTIKOG aplOpodg

E. Av Arg (z) = %Tn t6te Re (z) =- Im (2)
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OEMA 20

1. Aiveton o puyadikog aplbuogz =x +vi, X,y € R.
z+ 81
z+6

o) Na ypdwyete otn popen o + Pi tov puyadikd w =

B) Na Bpeite tn oyéomn mov cvvdéel Ta X kar y, ov Im (w) = 0.

v) Na Bpeite ) oyéomn mov cvvdéel Ta X kar y, ov Re (w) = 0.

d) No dei&ete 6T1  Tponyovuevn oxéon (y) eivar e€icmon KOKAOL Kal vo
Bpeite TO KEVTPO TOV KOl TNV OKTIVO, TOV.

€) Na dgitete 0T1L 0 TPOTYOVUEVOG KOKAOG SIEPYETAL OO TNV APy TOV EOV®V.
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